

## Vsi mladi smo »ZA«

Ko smo mladi razmišljali, kako bi tudi sami prispevali k uspehu referendumu za samoprispevek II, smo naše možnosti videli predvsem v akcijskem delu. Po osnovnih organizacijah ZSMS smo pripravili posebne sestanke, srečanja in debatne večere, kjer smo se pogovarjali o izvedbi prvega samoprispevka in o načrtih za drugi samoprispevek. Udeleževali pa smo se tudi zborov delovnih ljudi in občanov.

Nismo pa se ustavili samo pri razpravah. Prevezli smo akcijo „razdeljevanja značk in pisem“ v zahvalo vsem tistim občanom, ki so s sredstvi sodelovali v prvem samoprispevku. Skratka, mladi smo prevzeli kompletno ranje vseh 215.000 pisem, kolikor smo jih razdelili v Ljubljani. Samo v naši občini smo mladi raznosili 31.000 pisem.

Čeprav je propagandno področje dela v naši organizaciji še bolj šibka točka, smo tokrat zastavljeno akcijo zelo uspešno opravili. Nišo redke tiste temeljne sredine mladih, ki so izdale posebne številke internega glasila, v katerem so predstavili vso široko dejavnost iz prvega samoprispevka. Tudi plakati, pisanje parol in napisov v zvezi z referendumom je akcija, ki smo jo mladi iz vseh krajevnih skupnosti v Ljubljani opravili enotno – v eni noči.

To pa še ni vse. Dogovorili smo se, da bomo aktivno sodelovali tudi na samih voliščih, jih okrasili, na dan referendumu pa bomo v vsaki krajevni skupnosti organizirali ekipe, ki bodo hodile po terenu in „spodbujale“ volilce, hkrati pa pomagale na volišče tistim krajanom, ki zaradi bolezni ne bi mogli sami do volišča in nazaj.

Skratka, akcijo podpiramo vsi mladi in vsi bi se radi v njej tudi izkazali. Deloma nam je to že uspelo, deloma pa bomo to dokazali na referendumu.

**PREDLAGAM, DA VSI  
MLADI GLASUJEMO DO  
DVANAJSTE URE!**

Stojan Hribar

## Velikan med velikani

Te dni proslavljamo petdesetletnico smrti enega naših največjih pesnikov. Njegova revolucionarnost, čustvenost, resnicoljubje, kritično opazovanje težkih razmer tedanjega življenja, življenja in zatiranja malega kraškega, slovenskega človeka pretrese vsakega mladega človeka, ga pritegne in približa pesniku samemu. **SREČKO KOSOVEL**

Ne smemo biti in nismo zadovoljni samo z osrednjo proslavo posvečeno velikanu slovenske poezije: pred nami je kulturni teden, teden komunista in prav lepo bi bilo, da prisluhnemo njegovim delom, njegovi poeziji, poeziji mladega človeka, ki ga je smrt mnogo prezgodaj odtrgala od življenja in ustvarjanja.

### PRED BARIERO

*Povej, naj skočim, preskočim,  
povej, naj se li usločim,  
povej?*

*Poglej,  
pred to belo bariero  
pokleknem naj zdaj in molim naj  
in mislim na svojo kariero  
ali naj klavrno grem nazaj,  
da bom poljubil valptov bič,  
molil boga in drugega nič,  
da za vstajanje mi je poslal  
valpta, ki tepe in biča,  
in da le, če ponižno bom stal,  
me vzljubi in zveliča?*

*Ah kar naenkrat dvoje barier...  
eno časno, eno večno plačilo;  
tako šepeta mi zlodej sufler:  
Ce ne zlepa, propadel boš s silo*

*A jaz odgovarjam: V svetu idej  
ni ne zmage in ne poraza,  
živeti je le ekstaza,  
bratje borilci, z mano naprej!*

## Armada zmage — armada svobode

Področje sodelovanja vojske in mladine je široko. V naši občini „stoji“ kasarna BORISA KIDRIČA v okviru katere deluje več osnovnih organizacij ZSMS. Ni malo osnovnih sredin Zveze socialistične mladine v krajevnih skupnostih, delovnih

organizacijah ali šolah, ki z njimi sodelujejo.

Ena izmed takih oblik sodelovanja je tudi kviz tekmovanje **MLADOST V PESMI, BESEDI IN SPRETNOSTI**, ki ga organizira mladina v povezavi z vojsko vsako leto.

Letošnjo prireditev so pod motom „armija zmage – armija svobode“ organizirali OK ZSMS Šiška in vojaki kasarne Boris Kidrič.

V sklopu prireditve so se mladi iz osnovne organizacije Zg. Šiška, Hinko Smrekar, gimnazija Šentvid, šolskega centra Litostroj in vojaki iz kasarne pomerili v znanju in

poznavanju naše NOB in socialistične revolucije. Tekmovanje je bilo napeto, številni mladi gledalci in vojaki pa so spodbujali vse ekipe. Kviz je bil popestren s kulturnim sporedom.

Znotraj kasarne pa so potekala tudi športna tekmovanja, v košarki, namiznem tenisu, streljanju, z zračno puško in šahu. Tekmovanja so se udeležili tudi mladi iz kadetske šole v Vikercih in iz krajevne skupnosti Koseze.

Prireditve je v celoti uspela. Poživila je življenje vojakov v kasarni in delovanje mladine v naši občini nasploh.

STOJAN HRIBAR



### JESENSKI PIKNIK

Na jasi pod Šišenskim hribom so se letos zbrali na jesenski piknik cicibani iz vrtca „H. CH. Andersen“. Že zanimiva in hkrati poučna pot do jase je vznemirila otroške glavice, še toliko bolj vznemirljivi pa so bili ognjeni zublji dobro zavarovanega ognja, v katerem so se spekli korusa, krompir, jabolka in kostanj. Prava gostija radodame narave, ki je obogatila veseli izlet v naravo. (Foto: Rajka Bazelj)



Tabla, ki spominja občane, da je bil objekt zgrajen iz prvega samoprispevka. Posneli smo jo na vhodu v svetovalni center.